

Az Elnökség szakmai beszámolója a 2019-es évről

Bajnokságok	<p>Az OPB, az OIMP, a KMR alacsonyabb osztályú bajnokságaiban, valamint a Vidékbajnokságon a részvétel stagnál.</p> <p>A Magyar Bridzs Szövetség legrangosabb versenyén, az országos csapatbajnokságon a Közép-magyarországi régióban 53 csapat vette fel a küzdelmet, a Vidéki Csapatbajnokságban 11 csapat játszott az országos döntőbe jutásért.</p> <p>Az MBSZ a tárgyévben is megrendezte hagyományos MP és IMP pontozású versenyeit a Közép-magyarországi Régió és a Vidékbajnokság keretei között.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vidékbajnokság 26 pár és 15 csapat részvétel zajlott, - Az országos páros létszáma 2019-ben: 28 pár <p>Megrendezésre került továbbá</p> <ul style="list-style-type: none"> • a szenior bajnokság 16 pár részvételével, • a GAMAX BAM-kupa 13 csapat részvételével. <p>A MBSZ lehetőséget biztosított a Visoft Kft által kifejlesztett, teljesen elektronikus eszközön zajló verseny-keretrendszer használatát. A tesztek komoly fennakadás nélkül lezajlottak, a rendszer bizonyított. A technika és a rendszer több európai szövetség, illetve maga az Európai Bridzs Liga és a Világ Bridzs Liga figyelmét is felkeltette. Ezzel párhuzamosan elindult egy szabályalkotási folyamat is, melyben a Magyar Bridzs Szövetség tapasztalatai alapján folytatnak a nemzetközi szabályok alkotói.</p>
Magyar Kupa	<p>A Közép-magyarországi ágon az előző évivel azonos, 47 csapat, a vidéki ágon 14 csapat játszott a döntőbe jutásért.</p>
Oktatás	<p>A Magyar Bridzs Szövetség központi szervezésű ifjúsági (26 év alatt) heti rendszerességű, egész évben zajló oktatásain és edzéseit továbbra is Honyek András és segítői vezették. A vidéken élő és külföldön tanuló kerettagokra tekintettel az edzések egy része továbbra is az interneten zajlott. Az Unoka-bridzs programban a lemorzsolódás megállt, a programban részt vevők szeptembertől emelt szintű képzést kaptak.</p>
Egyesületek, klubok	<p>Klubok: az MBSZ honlapjára egyre több klub regisztrálja fel magát, jelenleg közel 40 bridzs klubban lehet hetente rendszeresen versenyezni. A 2016-ban bevezetett klubmesterpont-rendszer eddig beváltotta a reményeket, jelenleg kb. 2000 játékost tart nyilván a rendszer.</p>
Technikai fejlesztések	<p>A világon egyedülálló módon a legmagasabb osztályok küzdelmeit már kártyák nélkül, tableteken rendezzük. A Visoft kft fejlesztését széleskörűen teszteltük, és minden fajta bajnokságunkban bevezettük. A rendszer jelenleg nemzetközi tesztelésre és bevezetésre vár.</p>
Nemzetközi versenyek	<p>A 2019 nyarán megrendezett nyílt Európa-bajnokságon Isztambulban a csapatversenyen magyar csapat nem jutott a 32-es döntőbe. A</p>

párosversenyen a Dumbovich Mikós-Winkler Gábor pár 280 pár közül az ötödik helyen végzett.

Az osloei ifjúsági Európa-bajnokságon a Fischer Brigitta, Bekő Mária, Révai Hanna, Lajos Hanka, Szűcs Villő összeállítású lánycsapat ezüstérmét szerzett.

Budapest, 2020. augusztus 12.

Dr. Járαι Zsigmond
elnök

Talyigás Péter
alelnök

MAGYAR BRIDZS SZÖVETSÉG
1126 Budapest
Böszörményi út 20-22.
Adószám: 19001339-1-43